


MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

Mesecret

239/24.04.2017

CABINET MINISTRU

Nr. înreg.: ...1589.../AP/...19.04...2017

Către: Consiliul Județean Mehedinți

În atenția: Domnului Președinte Aladin Gigi Georgescu

Referitor: comunicare lansare Apel de depunere de subproiecte cu nr. MAP/01/2017, aferent Programului Competitiv de Finanțare "Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți"

Stimate domnule Președinte,

România, prin Ministerul Apelor și Pădurilor (MAP), implementează în prezent Proiectul "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți" (INPCP) finanțat de Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD) prin Acordul de împrumut nr. LN4873-RO în valoare de 50 milioane euro, precum și prin Acordul de asistență financiară nerambursabilă nr. WBTF058040-RO, în valoare de 5,5 milioane dolari SUA, din fonduri ale Facilității Globale de Mediu. Obiectivul general al Proiectului este acela de a ajuta Guvernul României în procesul de implementare a Directivei UE privind protecția calității apei împotriva poluării cauzate de nitrați proveniți din surse agricole (Directiva Nitrați). Obiectivul global de mediu este acela de a reduce pe termen mediu și lung poluarea cu nutrienți a resurselor de apă și sol ale României și în final, a Dunării și Mării Negre, printr-un management integrat al nutrienților.

Pentru a continua implementarea Directivei Nitrați a UE, considerând rezultatele foarte bune ale INPCP din perioada 2008-2016, România a primit o finanțare adițională, în valoare de 48 milioane de euro, pentru a pune în aplicare INPCP - finanțare adițională în perioada 2017-2022 (INPCP-AF). Responsabilă pentru implementarea INPCP-AF este Unitatea de Management a Proiectului (UMP) din cadrul MAP. Pentru una dintre cele 4 componente ale INPCP-AF se va aplica un Program Competitiv de Finanțare numit "Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți", care se adresează unităților administrativ-teritoriale sau asocierilor între unități administrativ-teritoriale alăturate.

Ministerul Apelor și Pădurilor intenționează ca în data de 24 aprilie 2017 să lanseze primul apel de subproiecte cu nr. MAP/01/2017, aferent Programului Competitiv de Finanțare "Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți".

Având în vedere faptul că instituția dumneavoastră are o mare experiență în asigurarea vizibilității oportunităților de finanțare a unor proiecte adresate comunităților locale, precum și faptul că deține pârghiile necesare comunicării cu primăriile și asociațiile de primării din județul dumneavoastră, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini cu mediatizarea anunțului nostru de lansare anexat către potențialii beneficiari.

Va mulțumim!

Cu deosebită considerație,

 MINISTRU
 Adriana PETRU



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

Nesecret

UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTULUI "CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENȚI"

Proiect de Apel de depunere subproiecte cu nr. MAP/01/2017, aferent Programului Competitiv de Finanțare "Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți"

Unitatea de Management al Proiectului "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți" (UMP-INPC), responsabilă pentru implementarea Proiectului "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți" pentru perioada de finanțare adițională 2017-2022, vă informează că în data de 24 aprilie 2017, Ministerul Apelor și Pădurilor (MAP) intenționează să lanseze primul apel de subproiecte cu nr. MAP/01/2017, aferent Programului Competitiv de Finanțare "Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți".

Obiectivul programului/apelului: Reducerea deversărilor de nutrienți în corpurile de apă prin îmbunătățirea amenajărilor destinate gunolului de grajd și a stațiilor de epurare a apelor uzate și prin protecția apelor și a terenurilor expuse spre a fi afectate de deversările de nutrienți.

Lista Domeniilor de Intervenție pentru care se vor solicita propuneri de Subproiecte:

- DI 1. Construirea unor platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunolului de grajd, a unor sisteme de compostare, ambalare / peletizare și a unor stații de biogaz pentru a promova o mai bună gestionare a gunolului de grajd;
- DI 2. Îmbunătățirea amenajărilor existente destinate depozitării gunolului de grajd și/sau compostării acestuia;
- DI 4. Înființarea de perdele forestiere de protecție.

Cheltuielile eligibile care vor fi suportate de Beneficiari, respectiv de MAP, precum și tipul cofinanțării pe fiecare tip de investiție sunt cele detaliate în Ghidul Solicitantului.

Beneficiarii eligibili: Unități administrativ-teritoriale sau asocieri între unități administrativ-teritoriale alăturate.

Criteriile de eligibilitate pentru accesarea finanțării pe fiecare tip de investiție sunt detaliate în Ghidul Solicitantului.

Termenul limită pentru depunerea Notelor Conceptuale: apelul de subproiecte se va lansa pe data de 24.04.2017, și va rămâne deschis până pe data de 30.06.2017, care va fi termenul limită pentru depunerea Notelor Conceptuale.

Evaluarea și procedura de selecție: va avea două etape:

- Etapa 1: evaluarea Notelor Conceptuale pe baza criteriilor de excludere;
- Etapa 2: evaluarea Notelor Conceptuale care au fost declarate acceptate în urma primei etape, pe baza criteriilor calitative de evaluare.

Doar Notele Conceptuale care îndeplinesc criteriile primei etape vor fi admise în cea de-a doua etapă.

Ghidul Solicitantului poate fi descărcat de la adresa www.apepaduri.gov.ro, sau de la adresa www.inpcp-campanie.ro.

Director UMP,
Naiana MILEA